



VIATA DE PARTID

Acordarea calitatii de membru de partid - o chestiune de inalta raspundere

Iasul cunoaste in zilele noastre o puternica dezvoltare. An de an au fost construite noi intreprinderi, au fost ridicate noi blocuri de locuinte, au fost infumusestate vechile cartiere ale orasului...

secretara comitetului de partid al fabricii "Tesatura" - s-au produs unele incalcarii ale statutului si ale normelor vechi interne de partid. Cum a fost posibil acest lucru? Profitand de lipsa de control a comitetului de partid...

pentru a impiedica repetarea unor fapte inadmisibile. Purtam cu toata marea raspundere pentru puritatea rindurilor partidului si aceasta raspundere trebuie sa patrunda adanc in constiinta fiecarui membru al organizatiei noastre.



In timp ce mamele-muncitoare de la fabrica "Tesatura" lasa sint la lucru, copiii lor se afla la caminul intreprinderii unde se bucura de o ingrijire deosebita. In fotografie: Educatoarea Maria Gorovei in mijlocul copiilor din grupa mare.

Capitala se pregateste pentru primavara

Recent, intr-o seara, peste Bucuresti a trecut un cird de cocori. Asadar, primavara s-a anuntat si sosteria. In parcuri si gradini, timpul care se incalzeste cheama tot mai multi vizitatori.

Puterea de atractie a gospodariei colective

Urmare din pag. 1-a) Aceasta a contribuit ca intovarasi sili sa inleaga mai bine ca gospodaria colectiva poate obtine rezultate mai mari decit intovarasierea...

Pentru consolidarea succeselor obtinute in transformarea socialist a agriculturii, comitetele rationale de partid sint indrumate sa se ocupe de indrumarea permanenta a gospodariilor colective...

VESTI de la corespondentii voluntari de la sate

La 25 februarie 1959, cind a luat fiinta gospodaria colectiva "Putna" din comuna Vinatori, raionul Focșani, se inscriste 29 familii cu 30 ha teren...

Ne scriu cititori

Din avutul cui se plateste? La inceputul lunii februarie a anului trecut, in statia C.F.R. Braila a sosit un vagon incarcat cu material lemnos...

comandate de gospodarie si-i erau necesare? Președintele a descărcat vagonul pe un teren din preajma stației și a lăsat materialele în voia soartei.

Secretul vrăjitorului

Urmasi din pag. 1-a) Ce facea el? Cunoscind bine turbină, fiecare subsanablu și piesă, el făcea așa fel ca după plecarea lui, mașina să nu mai funcționeze normal.

pește în urmă. E firesc. Mulți, foarte mulți văd atunci cadrele de muncitori pe care le-au ridicat în decursul vremii. Comunistii și necomunistii, oamenii de frunte din întreprinderi...

Ce se întâmplă acum la mașina unde lucrează el? Stau față în față două concepții asupra vieții, două lumi. Pe de o parte Ion Vișan, înconjurat de toți tinerii care găsesc în el sprinzi, animații fiind de aceeași idei și idealuri.

Teatrul Teatrelor advertisement listing various theater performances including 'Gospodaria de stat Mărășești', 'Gospodaria de stat Mărușești', and 'Teatrul Național J. I. Caragiale'.

Cinema Televiziune Radio advertisement listing various radio and television programs such as 'Patria', 'Săptămâna', and 'Cercul de Stat'.





Plecarea unei delegații guvernamentale a R. P. Romine la Tîrgul internațional de la Leipzig

Vineri a părăsit Capitala delegația guvernamentală a R. P. Romine, condusă de tovarășul Popa Gherasim, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri...

A apărut revista „Lupta de clasă” Nr. 2, februarie 1960

În acest număr al revistei se publică editorialul „Creșterea rolului partidului în conducerea economiei socialiste”...

La rubrica DIN PRESA PARTIDULOR COMUNISTE ȘI MUNCITOREȘTI sînt cuprinse materialele: „Lupta de clasă și colaborarea dintre clase”...

INFORMAȚII

Vineri au început, în aula Bibliotecii centrale universitare din Capitală, lucrările sesiunii de comunicări științifice organizate de Institutul de Energetică al Academiei R.P. Romine...

Vineri dimineața, a sosit în Capitală, venind de la Praga, artistul popularului al R.S.F.S. Ruse, Sviatoslav Richter...

Soprona Iulia Viner, solistă a Operei de Slat din Sofia, laureată a premiului „Dimitrov” și a concursurilor internaționale de la Toulouse, București și Varșovia...

Vineri seara a avut loc la Casa Scriitorilor din București inaugurarea ciclului de conferințe „Ce am văzut în călătoria mea”...

La tragerea Loto Central de vineri 26 februarie, au fost scoase din urnă următoarele numere:

Orientul s-a trezit

Publicăm astăzi (cu unele prescurtări) a doua parte a articolului apărut sub acest titlu în ziarul „Pravda” și „Izvestia” din 25 februarie și semnat de ziaristii sovietici A. Adjuhei, I. Jukov, L. Iliev, V. Lebedev, P. Saftukov, O. Troianovski, M. Harlamov...

La Delhi și Raogang, la Djakarta și Djokjarta, scriu mai departe autorii articolului, ne-a fost dat să vedem instituții de învățămînt superior care ar face cinste oricărei țări europene...

Colaborarea științifică, tehnică și culturală a țărilor Asiei și Africii cu U.R.S.S. este un proces firesc și în rapidă dezvoltare...

Acastă încredere reciprocă (subliniem — reciprocă!), care crește și se întărește, își găsește expresie în faptul că rînd pe rînd țările Asiei...

Sărbătorirea actorului Costache Antoniu

Vineri la amiază în sala Comedia a Teatrului Național „I. L. Caragiale” a avut loc o sedință festivă cu prilejul împlinirii a 60 de ani de viață și 40 de ani de activitate artistică a maestrului Costache Antoniu...

Au luat cuvîntul dramaturgul A. Baranga, în numele Ministerului Învățămîntului și Culturii și conducătorii Teatrului Național „I. L. Caragiale”...

Conferință de presă la ambasada R. P. Bulgaria

Vineri dimineața la ambasada R. P. Bulgaria din București a avut loc o conferință de presă în cadrul căreia însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. P. Bulgaria, Ivan Spasov...

Catastrofă aeriană în apropiere de Rio-de-Janeiro

NEW YORK 26 (Agerpres). — După cum transmite agențiile americane de informații, la 25 februarie deasupra oceanului, în apropiere de Rio-de-Janeiro, un avion brazilian de curs s-a ciocnit de un avion de transport al forțelor maritime militare ale S.U.A.

Ultimele rezultate

Patinaj-viteză 1.500 m. — Ev. Grîșin (U.R.S.S.) — Roald Aas (Norvegia), același timp: 2'10"4/10. Sialom-special (feminin) — Anne Heggevit (Canada)...

În citeva rînduri

Într-un meci continuă pentru sferturile de final ale competiției de baschet „Cupa campionilor europeni” la Ljubljana s-a disputat întâlnirea dintre echipele Skvo—Riga și Olimpija—Ljubljana...



Campionoa olimpică la proba de schi-coborîre Heidi Bibi (Germania) și Pia Riva (Italia) clasată pe locul patru în aceeași probă.

Convorbiri importante

Călătoria lui Nikita Sergheevici Hrușciov înseamnă întîlniri călduroase și cordiale cu mase uriașe de indieni, birmanezi, indonezieni, însemnând cîștiguri roștite la mîlinguri și în parlament, cuprinzînd cuvinte de pace și prietenie care își croiesc drum spre inimile a milioane și zeci de milioane de oameni...

O importantă deosebită au avut întîlnirile și convorbirile dintre șeful guvernului sovietic și primul ministru al Indiei — o mare putere de poziție căreia depinde în însemnată măsură dezvoltarea în viitor a situației internaționale...

Am oțlat că, în cursul discuției, J. Nehru a atins problema participării țărilor Asiei la tratativele de dezarmare, dacă nu în prezent, cel puțin într-o etapă ulterioară...

TELEGRAMME EXTERNE

Planul de activitate al Asociației de prietenie sovieto-romină pe anul 1960

MOSCOVA 26 (Agerpres). TASS. Conducerea Asociației de prietenie sovieto-romină a discutat și a aprobat planul de activitate al asociației pe anul 1960.

În Uniunea Sovietică vor fi sărbătorite multe date jubiliare și memorabile din viața României, printre care cea de-a 16-a aniversare a eliberării României de sub jugul fascist...

Se prevede ținerrea unui mare ciclu de conferințe despre România, organizarea a numeroase expoziții de fotografii, prezentarea de concerte de muzică românească...

Nota guvernului U. R. S. S. adresată guvernului japonez

MOSCOVA. — Ziarele sovietice din 26 februarie au publicat nota adresată de guvernul sovietic guvernului Japoniei. Nota a fost redactată la 24 februarie de Pușkin, locțiitor al ministrului Afacerilor Externe al U.R.S.S., ambasadorului japonez în U.R.S.S., Kadovaki...

Incordare în relațiile dintre Republica Arabă Unită și Israel

CAIRO 26 (Agerpres). — TASS transmite: În ultimele cîteva săptămîni se observă o intensificare a încordării în relațiile dintre Republica Arabă Unită și Israel.

Observatorii locali atrag atenția asupra unui șir de declarații ale președintelui Nasser — care se află în prezent în regiunea siriană a R.A.U. — în care el se referă la recente incidente armate de la frontiera dintre R.A.U. și Israel.

LONDRA 26 (Agerpres). — După cum transmite corespondentul agenției Reuter din Tel Aviv reprezentantului comandamentului armatei israeliene a declarat că „statul major al armatei israelului s'arumărește cu atenție acțiunile care au loc în ultimul timp la frontiera cu Republica Arabă Unită”.

Realizările sovietice în diferite domenii ale științei

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS transmite: La adunarea generală a Academiei de Științe a U.R.S.S. prof. Evgheni Feodorov, secretar principal științific ad-interim al Academiei, a prezentat raportul de activitate al Academiei pe anul 1959.

Prof. Feodorov a anunțat că oamenii de știință sovietici au început proiectarea unor linii radioreleu cu intervale mari între stațiile intermediare. Au fost studiate posibilitățile de a se realiza linii de ghiduri de unde pentru telecomunicații la distanțe mari, care vor fi capabile să transmită simultan sute de emisiuni de televiziune și sute de mii de convorbiri telefonice.

Raportorul a scos în evidență dezvoltarea legăturilor internaționale ale Academiei de Științe a U.R.S.S. În anul care a trecut 1.600 de oameni de știință sovietici au fost în străinătate și peste 150.000 oameni de știință străini au vizitat U.R.S.S.

Referindu-se la problemele energetice, prof. Feodorov a declarat că la Institutul de electromecanică au fost elaborate schițele de proiect ale unor turbogeneratoare supraputernice — cu o putere de pînă la un milion kW.

Equarea procesului intentat ziarului „Avghi”

ATENA 26 (Agerpres). — La 24 februarie în orașul Milini (Insula Lesbos), a fost judecat procesul intentat ziarului „Avghi”.

După cum anunță ziarul „Avghi”, cunoscutii oameni politici și avocații Iliu Gelinos și Nulis — fost deputat al parlamentului, — s-au angajat să apere ziarul. În calitate de martori ai apărării au compărut deputați și oameni politici din diferite partide de opoziție, ziaristi de diferite orientări politice.

Sub influența protestelor din partea apărării și opiniei publice și ținînd seama de caracterul dubios al acuzărilor, tribunalul a găsit acuzațiile neîntemeiate și a clasat procesul.

Vrem să fim prieteni, de la egal la egal

În călătoria sa prin țările Asiei de sud-est, înaltul oaspete sovietic este însoțit de numeroși ziaristi străini. „Nu vom divulga nici un secret profesional dacă vom spune că majoritatea ziaristilor își pun întrebarea: De ce N. S. Hrușciov este întîmpinat pretutindeni cu un sentiment atât de sincer de prietenie de sute și sute de mii de oameni?”

Se înțelege că nu putem trece sub tăcere faptul că în Occident unii lui N. S. Hrușciov s'arumărește cu atenție acțiunile care au loc în ultimul timp la frontiera cu Republica Arabă Unită.

De ce N. S. Hrușciov este întîmpinat pretutindeni cu un sentiment atât de sincer de prietenie de sute și sute de mii de oameni? De ce reușește N. S. Hrușciov atât de ușor să realizeze o înțelegere reciprocă cu oamenii din țările Asiei? Să încercăm, dragi cititori, să răspundem la aceste întrebări cu cuvintele presei locale, cu declarațiile oamenilor de stat, cu recunoașterile ziaristilor din Occident.

Se scrie însă presa despre scopul actualiei vizite a lui N. S. Hrușciov? Cum se explică uriașa popularitate de care se bucură el în țările Asiei? „Antang Timur”, ce probleme vor discuta oamenii de stat ai Indoneziei și Uniunii Sovietice. Dintre problemele vieții internaționale, pare-se că vor fi discutate problemele luptei pentru pace, dezarmare, distrugerea armiei nucleare, lichidarea colonialismului, inclusiv problemele colaborării economice și culturale.”

Care dintre oamenii de stat din Occident ar fi venit să discute asemenea probleme cu reprezentanții Orientului ca de la egal la egal? Noi nu ne amintim să se fi întîmpinat așa ceva, deși de la Marco Polo și pînă la recente vizite ale amiralilor de peste ocean în țările Orientului ne-au vizitat foarte mulți reprezentanți ai Occidentului. În persoana lui N. S. Hrușciov Orientul vede pe reprezentantul unei țări puternice, care promovează față de Orient o politică principial nouă, care discută cu reprezentanții Orientului ca de la egal la egal și căruia îi este ușor să vorbească aici despre înțelegere reciprocă, întrucît înțelege bine scopurile și intențiile popoarelor din Orient.

Practic, între Indonezia și U.R.S.S. nu există divergențe, scrie același ziar indonezian. Poate aare vreo lucră decidențială să spună același lucru despre politica sa față de țările Orientului?

După cum vedeți, dorința de a fi în relații de prietenie cu poporul sovietic se explică nu numai prin faptul că țările socialiste simpatizează lupta de eliberare a popoarelor din Orient, ci și prin faptul că le ajută să lichideze greutățile pe care le-au moștenit de la colonialism, le ajută să treacă mai repede de la inapoiere economică la progres.

